Приложение 
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N Cepusa 1

Vkaxure HOMED uepTeKa, HA KOTOPOM H30GPaXKeHH! PAB-
HEIE TPEYIOIbHEKH.

Kax EF Y3HAJIH, YTO 3TU TPEYrOALHMKK paBHRI?

L
i_Cepna 1

YraxuTe HOMED YePTEXHa, HA KOTOPOM M306parKensl pas-
HbIe TPEYTONbHAKM.
Kak Bul y3HAIH, YTO 3TH 'rpeyrom.um‘m paBHEI?
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Cepus 2

1) Hokaxure, ¥TO TPEYTONBHHKM PABHEL.
2) Jloxasure, YTO DABHLI Te BJEMEHThH! TPEYTOJILHHKOB,
KOTOPbIE OTMEYEHE! SHAKOM BOTIPOCA.
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Cepus 2

1) ToxkaxkuTe, YTO TPEYrOJLHUKH DABHBI.
2) JlokaKETe, 9TO PABHBI T€ ONEMEHTH! TPEYrOIBHIKOB,
KOTODHIE OTMeHeHM 3HAKOM BOTpOCA. |

(A L c

%

>
A< |




[image: image2.jpg]laust A8a TpeyronsauKa. ©

. Cepus 3

1) OTMeTbTe Ha YEPTesKe PABHBIE BJIEMEHTRL.

2) JfokaxuTe, YTO 3TH TPEYTOJbHUKH PaBHbI.

3) JloKasKuTe, YTO PABHBI T€ DIEMEHTH TPEYFONbHUKOB,
OTOpEIE OTueueHN dmaxoM BoxpOCa.
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Cepus 4.

Janbl ABa TPEYTOABEKKA.

1) OTMerbTe HA YepTexce PaBHBIE JICMEHTH.

2) lokaxkaTre, YTO BTH TPEYIONbHUKH DABHM.

3) Mloxakure, HTO PABHBI Te dNEMEHTH TPEYPOILHEKOB,
<oTOpHIe O'rMequh‘l BHAKOM BOLpPOCA.
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Cepus 3|

Jaun ABa TPEYrOJAbLHUKA.
1) OrMeTsTe Ha YepresKe PABHLIE AEMEHTHI.
2) JlokaxckTe, 9TO TPEYTOABHUKK DABHEI,

3) Jokaxkure, 9TO DABHLI T€ BJEMEHTHI 'rpeymmmmwn,

KOTOpPbi€ OTMEdEeHb 3HAKOM BOIPOCA. &
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JaHm ABA TPeyroAbHHKA.
1) OrmersTe Ha YepTeXKe PaBHHE :memeu'r& i
2) loxakure, 9TO ITH TPEYroJbHMKH DABHEL.

3) Iokaxkure, 9TO PABHHI Te.d/GMEHTbI TDEYT) TLHUKOS,

KOTODHIE OTMEYEHE! 3HAKOM BONPOCA. |
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